

# Ne mărim echipa în Deva!

*Te invităm să faci parte din cea mai mare companie de închirieri auto din România!  
Alătură-te unei echipe de peste 250 de oameni tineri, entuziaști și preocupați să evolueze zilnic.*



## Poziții disponibile:

**Summer Internship**  
Agent rent-a-car Deva

## Responsabilități:

Responsabilitatea ta principală va fi să ajuți clienții Autonom să aibă parte de călătorii reușite, beneficiind de servicii ireproșabile de închirieri auto.

În acest sens, te vei asigura că fiecare autoturism din parcul auto arată impecabil și poate fi închiriat în orice moment. Vei face livrări/ preluări și vei reprezenta, cu zâmbetul pe buze, imaginea companiei în fața clienților.

## Candidatul ideal:

Ești pasionat de mașini? Ți-ar plăcea să conduci cele mai noi modele de autoturisme, să le compari, să le cunoști și să înveți despre ele?

Dacă răspunsurile tale sunt afirmative, te apropii de profilul pe care îl căutăm.

Dacă, pe lângă toate acestea, ești o persoană dedicată, dornică să confere calitate tuturor activităților în care se implică, ai permis de conducere categoria B de minimum 1 an, ești dornic să te dezvolti în permanență, ai simțul umorului și studii superioare finalizate sau în curs de finalizare, atunci chiar tu ești candidatul nostru ideal. După terminarea stagiului de internship există posibilitatea de a rămâne alături de noi.

## Cine suntem noi?

Suntem singura companie din România care dispune de acoperire națională, prin cea mai mare rețea de închirieri auto - 41 de centre de închirieri în 28 de orașe și un parc auto de peste 2500 de autoturisme noi. Ceea ce înseamnă că vei avea șansa să faci transferuri și deplasări în toată țara.

Totodată, suntem o companie care se ghidează după valori și care pune accent pe dezvoltarea personală a angajaților. Mediul de lucru este unul dinamic și prietenos. Vei avea în permanență ceva de învățat, neexistând nici o șansă să te plictisești.

## Ce trebuie să faci?

Trimite-ne un CV cât mai complet la adresa de mail [deva@autonom.ro](mailto:deva@autonom.ro) și te contactăm noi!